



# Пронести через всю жизнь

## День любви, семьи и верности отметили в Арамилском городском округе

Он празднуется ежегодно 8 июля. Дата выбрана неслучайно, так как ранее в этот день почитали святых Петра и Февронию Муромских, которые и вдохновили православных верующих на создание семейного праздника.

### С малых лет – и на всю жизнь

Всю неделю в детском саду №1 «Алёнка» проходили мероприятия, посвященные этому дню. Воспитатели рассказывали детям о важности и необходимости семьи, искренне стремясь возродить традиции семейного воспитания, прививая детям доброту, любовь и уважение к членам своей семьи.

Накануне праздника с самого утра на улице звучали песни о семье. Дошколята с огромным удовольствием принимали участие в фотосессии со своими родными и близкими на фоне красивых фоторамок из ромашек.

Праздник продолжился игрой с веселой «Ромашкой», флешмобом и рисунками на асфальте.

– Все, что ребенок получает в семье – любовь, заботу, вниман-

ие, он непременно пронесет через всю свою жизнь, – считают в дошкольном учреждении.

### Игровая программа и поучительные истории

В преддверии праздника в зрительном зале культурно-досугового комплекса «Виктория» поселка Светлый прошла детская игровая программа для ребят из детского сада «Светлячок».

Детям рассказали историю возникновения семейного праздника, а также о символе – ромашке, которые принято дарить в этот день.

Руководство библиотеки поселка Светлый к праздничной дате подготовило выставку книг.

Издания, представленные на экспозиции в честь Дня любви, семьи и верности, отражают трудную жизнь детей и подростков, оставшихся без семьи из-за различных перипетий мировой истории.

– В литературе, как зарубежной, так и отечественной, книги про детей-сирот и беспризорников занимают небольшую нишу. Основанные на реальных случаях из жизни или выдуманные, с хорошим финалом или трагичной развязкой. Эти истории неизменно трогают душу. И открывается истинный смысл в необходимости создания сплоченной благопристойной семьи, в которой царят любовь, уважение и совместный труд во благо семейного счастья, – говорит Татьяна Мальцева, заведующая.

### Играли с малышами и подарили книги

Библиотекарь и волонтеры Сельской библиотеки посёлка

Светлый посвятили праздничный День семьи, любви и верности творчеству одного из самых любимых детских писателей России – Владимиру Григорьевичу Сутееву. Сто двадцатилетний юбилей которого состоялся 5 июля.

С утра посетили Специализированный Дом ребёнка в посёлке Вьюхино. Интерактивно поиграли с малышами по сценарию сказки «Под грибом», подарили книгу «Сказки в картинках», повели хором и порадовали детей игрушками. Милые счастливые улыбки малышей явились наивысшей благодарностью за игровую театрализацию сказки.

А во второй половине дня провели в библиотеке мероприятие по творчеству В.Г. Сутеева со школьниками. Ответили на вопрос «В чем кроется волшебный талант, которым обладал Владимир Сутеев?». Это – любовь и доброта, порядочность и благородство, профессионализм и верность искусству мультипликации.

Способности Сутеева амбидекстра – участники мероприятия попробовали на себе. Интересно, озорно и познавательно прошло мероприятие.

### Самое важное в жизни

Оригинально отметили праздник «Молодогвардейцы» Арамилы: ребята устроили акцию по раздаче ромашек жителям – символа любви и верности. Всего было роздано 100 штук.

Кроме того, совместно с МОП была проведена акция «Чужих детей не бывает» – организовано спортивно-развлекательное мероприятие для детей из КЦСОНА Сысертского района, включающее в себя игры в боулинг, метание колец и мяча в цель, передача его, а



также баскетбол и футбол. В конце был проведен мастер-класс по спортивной гимнастике на перекладине и акробатическим элементам.

– Уважаемые арамилцы, поздравляем вас с светлым праздником – Днем любви, семьи и верности! – говорят в организации «Молодая Гвар-

дия». – Желаем семейного благополучия и счастья. Семья – это самое важное в жизни человека, ведь это – его опора и поддержка.

**Информация и фото:**  
детский сад №1  
«Аленка», КДК «Виктория»,  
«Молодая Гвардия»

